Zaleznosci miedzy jednostkami pola

1.

Tm?2=

A ) 100 dm?
c(" ) 100 cm2

Tm?2=

A" 1000 dm?

c( ) 100cm2
41 m2=
AD 41 cm?
c( ) 410dm2

0,8m?=

A ) 800 cm?

c( ) 800 dm2

1,6dm?=

A ) 1600 mm?

CD 160 mm?

BD 10 dm?
D" ] 1000 cm

B[] 10 dm?

D(" ] 10000 cm?

B ] 4100 cm?
D[] 41 dm?

B( ] 8000cm?

DD 8 dm?

B[] 16000 mm?

DD 16 mm?

A[ ] 100mx100m

c( Jiomx1om

B( )37
D(" ] 3700

B[ Js6
D" ] 0,056

10.1 a to kwadrat o wymiarach ....

BC]1mx1m

D] 01mx0,1m

11.1 ha to kwadrat o wymiarach ....

A J100mx100m B[ J1imxim

c( Jiomxiom D[ Jo1mx01m

12.tgka ma powierzchnie 4500 m2. lle to aréw?

Al )oas B[ Jas
() 450 D( ] as

13.Powierzchnia lasu wynosi 5,4 ha. lle to metréow

kwadratowych?
B[ ] 5400

A ) 54000
C( ) s40 D )54

14.Trawnik zajmuje 5,4 a. lle to hektarow?

B[ )54
D" ] 0,054

15.Rolnik planuje obsia¢ zytem pole w ksztatcie
prostokata o dtugosci 350 m i szerokosci 200 m. lle

hektaréw ma to pole?
¢ ) 70000

Al Jo7 B[ )7
D[ J7000 E[ ]700 F(] 70



